

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинский наук Шугушева З.Х. на аспиранта кафедры госпитальной хирургии с курсом детской хирургии Медицинского института Российского университета дружбы народов Прищеп Ольги Александровны.

Прищеп О.А. в 2012 году окончила медицинский факультет Российского университета дружбы народов по специальности «лечебное дело» с отличием.

С 2012 по 2014 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение» на кафедре госпитальной хирургии с курсом детской хирургии медицинского факультета РУДН. С 2014 года по настоящее время является очным аспирантом на той же кафедре по специальности 14.01.26 – «сердечно-сосудистая хирургия».

За время учёбы и работы проявила себя как ответственный, грамотный, высоко эрудированный специалист, имеющий широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. В период выполнения диссертационного исследования Прищеп О.А. выполняла порученные ей задания на высоком профессиональном уровне с хорошими результатами.

Научная работа Прищеп О.А. посвящена актуальной проблеме – верификации диагноза ишемическая болезнь сердца у работников железнодорожного транспорта, связанных с движением поездов, с помощью современных внутрисосудистых методов визуализации коронарных артерий. В диссертационной работе проведено комплексное изучение комплексного использования фракционного резерва кровотока и внутрисосудистого ультразвука в экспертной диагностике ишемической болезни сердца, позволяющее научно обосновать и предложить алгоритм обследования таких пациентов, что способствует дальнейшему определению их профпригодности.

Прищеп О.А. продемонстрировала навыки критического обобщения литературных данных, а также владения необходимой научной методологией и подходами по решению сложных рабочих и научных задач. Проявила себя как молодой ученый, способный для достижения выбранной цели последовательно решать поставленные задачи, с необходимой глубиной рассматривать все

асpekты проблемы, а также выявлять закономерности и формулировать логичные выводы в процессе обработки полученных результатов. Постоянно стремится к усовершенствованию приобретённых знаний и навыков, активно принимает участие во Всероссийских и Международных научно-практических конференциях, с публикацией тезисов и статей. Владеет необходимым объемом рентгенэндоваскулярных диагностических и лечебных навыков, а также принципами лечения больных с хронической ишемической болезнью сердца и острым коронарным синдромом, хронической ишемией нижних конечностей и резистентной артериальной гипертензией. Делится опытом и знаниями с клиническими ординаторами и студентами.

Тема диссертации является частью научных исследований кафедры и отражает решение актуальных задач современной медицины. По теме диссертации опубликовано 13 научных работ, 5 из которых в ведущих рецензируемых журналах.

Диссертационная работа Прищеп О.А. на тему: «Роль внутрисосудистых методов исследования в экспертной диагностике ишемической болезни сердца» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой
сердечно-сосудистой хирургии ФПКМР
Медицинского института ФГАОУ ВО РУДН
(117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6),
доктор медицинских наук, профессор,
шифр специальности 14.01.26

З.Х.Шугушев

« 25 » июня 2017г.

Подпись З.Х Шугушева заверяю:
Ученый секретарь Ученого совета
Медицинского института РУДН,
кандидат фарм. наук , доцент

Т. В. Максимова